

Поздравление ректора СПбПУ, председателя Санкт-Петербургского отделения РАН Андрея Рудского с Днём российской науки

Дорогие друзья, коллеги, студенты и аспиранты! Сегодня, 8 февраля, мы отмечаем День российской науки. Примите искренние поздравления с праздником, к которому причастен каждый из вас. Нам выпала честь работать и учиться в одном из лучших университетов страны, месте концентрации интеллекта, сосредоточения передовых мыслей, неустанного научного поиска, исследовательского порыва и, как следствие, важных открытий и изобретений.



Политехнический университет всегда был и остаётся лидером в различных областях науки. Результаты исследований политехников внедряются в производство, привлекают внимание бизнеса и становятся основой для создания инновационных проектов. Мы помним о вкладе предыдущих поколений учёных-политехников в научно-техническое развитие страны и гордимся достижениями наших современников.

Сегодня в СПбПУ ведут научную работу и преподают четыре академика и 11 членов-корреспондентов Российской академии наук, 394 доктора и 1314

кандидатов наук.

В 2024 году университет получил 44 патента на изобретения и полезные модели и зарегистрировал 236 компьютерных программ.

В журналах, входящих в «Белый список» Минобрнауки России, в 2024 году было опубликовано 778 статей. Всего же в журналах РИНЦ опубликовано 2198 научных статей.

В 2024 году ещё один научный журнал Политеха *Technology and Language* включён в международную базу Scopus.

В список наиболее влиятельных научных специалистов мира издательство Elsevier внесло 13 высокоцитируемых учёных Политеха.

В 2024 году в 51 диссертационном совете СПбПУ защитили диссертации и получили учёные степени 12 докторов и 88 кандидатов наук.

Отмечу также, что в расширении деятельности Санкт-Петербургского отделения Российской академии наук тоже большая заслуга Политеха: наши академики, члены-корреспонденты РАН приложили максимум усилий, чтобы объединить академическое сообщество города. В новое отделение РАН вошли 185 членов-корреспондентов и академиков РАН, которые теперь вместе с представителями органов власти и промышленности города работают над программами развития региона и страны.

Дорогие друзья, соратники. Позвольте мне сегодня поблагодарить вас за ваш труд, вашу любовь к науке, пожелать крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и неугасающего творческого поиска. Пусть все ваши гипотезы подтверждаются, идеи воплощаются, а новые открытия служат благу человечества и нашей планеты.

Дата публикации: 2025.02.07

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)